
Výmenný pobyt v Holandsku 

Výmenné pobyty boli a vždy budú jednou z atraktívnych súčastí života našej školy. Snažíme 

sa, aby mali naši študenti možnosť sa vzdelávať aj prostredníctvom takýchto aktivít. Sme radi, 

že naša škola minulý rok nadviazala kontakt s holandskou školou Zernike College v meste 

Groningen. A tak po tom, ako sme v októbri privítali holandských študentov a učiteľov u nás 

na pôde našej školy a v našom meste, v  dňoch 1.4. – 7.4.2017 sa naši študenti vydali  na cestu 

do  holandského mesta Groningen. Po dlhej ceste autobusom pricestovali do slnečného 

Holandska v nedeľu v poobedňajších hodinách a zvyšok nedele strávili zvítavaním sa so 

svojimi hosťovskými rodinami. 

V pondelok sa všetci účastníci projektu stretli na oficiálnom otvorení v Zernike College. Na 

výmene sa zúčastnili žiaci z Holandska, Nemecka, Slovenska, Francúzska, Španielska 

a Talianska. Po slávnostnom otvorení sa žiaci zaradili do jednotlivých pracovných skupín 

a celé doobedie strávili v škole. Popoludní odcestovali do Friesche Venen – kanála neďaleko 

mesta, po ktorom sa na člnkoch preplavili k jazierku. Pre študentov to bol nezabudnuteľný 

zážitok a prialo im aj krásne slnečné počasie inak nezvyklé pre túto časť Európy. Utorok bol 

venovaný výletu do Amsterdamu. Cestou sa zastavili na hrádzi Afsluitdijk. Je to bezmála 40 

km dlhá hrádza, ktorá spája sever krajiny s juhom. Bolo neuveriteľné vidieť na jednej strane 

hrádze sladkovodné jazero a na druhej strane slané more. Po príchode do samotného 

Amsterdamu začali študenti prehliadku mesta plavbou na lodi po kanáloch s pútavým 

výkladom kapitána lode. Cestou späť sa zastavili na pobreží v Callantsoog, kde si užili večeru 

pri šume mora. 

Streda bola určená na prezentáciu projektov, ktoré tvoria hlavnú súčasť výmenného pobytu. 

Na základe toho mali možnosť mladší žiaci z holandskej školy vidieť základné črty a krásy 

našej kultúry, či už to bol folklór, naše tradičné jedlá alebo získať základné informácie o našej 

krajine. Nie je jednoduché prezentovať projekty v anglickom jazyku, no naši študenti to 

zvládli výborne. Posledný deň pobytu bol venovaný spoznávaniu ich hostiteľského mesta 

Groningen. Študenti absolvovali prehliadku mesta, vystúpili na Martini Tower, kde mohli 

zažiť úžasný výhľad do diaľky na krajinu, kupovali darčeky alebo si zahrali bowling. Tento 

deň bol aj rozlúčkový. Rozlúčka sa konala v diskotéke KOKOMO, ktorá bola celá 

rezervovaná pre Zernicke College a študentov medzinárodnej výmeny z každého kúta Európy. 

V piatok sa naši študenti rozlúčili so zahraničnými priateľmi a o 8.00 sa vybrali na cestu 

domov. Zažili výnimočný týždeň plní zaujímavých skúseností, nevšedných postrehov 

a nových informácií. Neuveriteľné zážitky z výmenného pobytu v Holandsku im zostanú na 

celý život.  

 



 

 

 

 

 



 

 

 

  


